Feladatok 11-12. osztalyosok részére

3 pontos feladatok
2
1. Az aldbbiak koziil az x vltozs mely értékére lesz az 117 kifejezés értéke a
X
legkisebb?
A) 2 B) I C) -1 D) -2 E) -3

2. Hiny olyan 2-nél nagyobb, 100-ndl kisebb egész szim van,
egész szdmnak a kobe?

A) 1 B) 2

amely valamely

C) 3 D) 4 E) 5

3. Ot szdmkartya fekszik az asztalon egymds mellett, 1, 3, 5, 4, 2 sorrendben, Egy

Iépésben barmely két szamkdrtydt megcserélheted. Legaldbb hdny 1épésben lehet
eljutni az 5, 4, 3,2, 1 sorrendhez?

A) 1 B) 2 03 D) 4 E) 5

4. Melyik az az n pozitiv egész szdm, amelyre 2-(2n)" =888.1117
A) 8 B) 11 C) 22 D) 111

E) 444

5. Az dbran lithaté tiblizat mezdiben Gsszesen 8 kenguru van.
Legaldbb hiny kengurunak kell valamelyik iires mezébe dtugrania,
hogy minden sorban és minden oszlopban pontosan 2 kenguru

legyen? (A kenguru nem csak szomszédos mezébe tud dtugrani,
hanem barmelyik iiresbe!)

A) 0 B) 1
D) 3 E) 4

0 2

6. Az alabbi szamok kéziil mel
Osszege?
A) 2002

yik nem lehet négy egymdst kivets egész szdm

B) 22 C) 202 D) 222 E) 220

5 ] i 3 darabra vigtunk. Két
. Egy négyzet alaki papirlapot : !
Zarab a%obb gldali abrdn lathatd. Melyik a harmadik darab?
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A) B) C) D) E)
8. Az aldbbi szamok koziil melyik irraciondlis? 1
3 0.1
A) 27% B) /0,25 C) 100%° D) 32¢ E) 1024

9. Az ffiiggvényre f(2005)=2008, tovibbd minden x egész szdm esetén tel-
jesilaz f(x+1)=2f(x)-2002 egyenldség. Mennyi f(2004) értéke?

A) 2004 B) 2005 C) 2008 D) 2010 E) 2016

10. Két egyenld sugara kér kozéppontjdnak té\folséga 8 cm, kozos ‘h’urjik I}zc[fl};g,bg

cm hosszi. Jancsi Osszekototte egymdssal a két kor egy-egy pontjat. Legfelj

hény cm hosszi lehet a Jancsi altal berajzolt szakasz?
A) 16 B) 17 C) 18

D) 19 E) 20
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11. Kanga és Zsebibaba egy 330 méter hosszii k(':jrpély‘zin edzlenek’.’Mlgfikezttcn
egyet ugranak masodpercenként. Kanga ugrdsa 5 m hosszu,.Z’sebl!Jaba}ile lp(ej 1gk Izr;
Egyszerre indulnak el a rajthelyrél és ugyanabbz,i'n az .lranybim aladna }.Uin
masodperc milva Zsebibaba elfirad és megill. Ettél a pillanatté]l szamitva y
masodperc milva ér mellé Kanga?

A) 15 B) 24 C) 51

D) 66 E) 76

12. Henrik néhdny fakocka minden lapjat fehérre vagy feketére festett. Min(;egyﬂ(
kockdnak van fehér és fekete lapja és, és semelyik két kocka nem lett egyforma.
Legfeljebb hany kockat festett be Henrik?
A) 8 B) 16 C) 32 D) 52 E) 64
5 A 6zti lapjain lévé szdmok Osszege
13. Egy szabilyos dobékockat, melynek szemkozti lapjain _ ,
miﬂdigg{ az dbrdn lathat6 (dtvonalon gérgetiink. Kezdetben, amikor a startmezén (S)



all, a 3-as oldal van feliil. Hanyas lesz feliil, amikor a kocka az utolsé jeltlt mezére
(F) ér?

..G /_g.o
/S F s / F
/S ST VA A A4
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

14. Egy dobozba 60 iiveggolyd van: pirosak, kékek és fehérek. Ha mindegyik piros
golydt kékre cserélnénk, akkor kétszer annyi kék golyé lenne, mint fehér. Ha a fehér
golydkat cserélnénk kékekre, akkor hdromszor annyi kék lenne, mint piros. Hany
kék golyd van a dobozban?
A) 10 B) I5 C) 20 D) 25 E) 30
15. Siri téglatesteket készitett. Mindegyiket 24 darab | cm élhosszisdgu fakoc-
kabdl ragasztotta Ossze. Az elkésziilt téglatestek koziil semelyik kettd nem egybe-
vigd. Legfeljebb hany téglatestet készitett Sari?
A) 2 B) 3 C) 4

Dy 5 E) 6

16. Mia 2% <4% egyenlétlenség megolddshalmaza?

A) ] 1] B) J0.]] C) 0. D) R E) |- [ U]L o]

17. Mennyi az egyenldszard haromszég szdrai dltal bezdrt szég koszinusza, ha az
alapjdnak végpontjaibdl indulé sdlyvonalak merélegesek egymdsra?

1 2 3
A) 0 — ) = D) = E
) B) 2 ) 3 ) 2 )

18. Az ABEF téglalap EF oldalin dgy vettiik fel a F
C pontot, hogy FC = 6 cm és CE = 2 cm. Tudjuk
még, hogy a CBE és az ACF szogek egyenloek.
Hiny cm” az ABC hiromszog teriilete?

A) 12 B) 16 C) 83

D) 82 E) mis érték A

19. Karcsi egyik nap igazat mond, mdsnap hazudik, harmadnap megint igazat
mond, és igy tovdbb. Az aldbbi dllitisok kozil pontosan négyet mondott ma.
Melyiket nem mondhatta ezen a napon?

A) Bardtaimnak szdma primszam.

B) Ugyanannyi fiti bardtom van, mint amennyi liny.

C) A 288 oszthatd 12-vel.

D) Mindig igazat mondok.

E) Hérom olyan baritom van, aki idésebb ndlam.

20. Az alabbi szdmok kozul melyik irhaté fel négy kiilonbozd, 1-nél nagyobb
pozitiv egész szdm szorzataként?
A) 625 B) 124 C) 108

D) 2187 E) 2025
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21. Az ABCD tetraéder D pontra illeszkedd lapjai paronként merdlegesek egy-
mdsra, teriileteik pedig 3, 4 és 6 em’. Héany cm’ a tetraéder térfogata?

A) 4 B) S5 C)6 D) 8 E) 12

22. Az npozitiv egész szdm szdmjegyeinek dsszege 30. Mennyi nem lehet az aldb-
biak koziil az n+3 szdmjegyeinek Gsszege?
A) 6 B) 15 C) 21

D) 24 E) 33

23. Egy zacskdban 17 szdmozott golyd van. A k-adik golydén a 125k - 120 szdm
szerepel, vagyis a goly6kon 1évd szamok: 5, 130, 255, 380, 505, ..., 1880, 2005.
Hény golyét kell a sotét szobdban kivenniink a zacskébél, hogy a villany felkap-
csoldsa utdn a kivdlasztott golyék kozott taldljunk két olyant, amelyekre frt szamok
dsszege 20107

A) T B) 8 C) 10

D) 11 E) 17

24. Legyen n=1g(+/2005 +1995) . Mivel egyenls lg (42005 ~+1995)?

0+

n

A) n-1 B) l-n D) n+l

E) nem lehet meghatirozni



25. Két pozitiv egész szdm kozill az egyiknek 2, a mdsiknak 5 osztdja van. Hany
osztdja van a két szam szorzatdnak?

A) S B) 6 C) 7 D) 10

E) nem lehet meghatdrozni

26. Az dbrin lithaté ABCDEFGH szabalyos nyolc-
szog oldala 1 egység. Az A és B kozéppontd, 1 egy-
ség sugar korok nyoleszogén beliili metszéspontja P,
a B és C kozépponti, 1 egység sugart kordk nyole-
szogon beliili metszéspontja pedig Q. Hény radidnos

az APQ szdg?
A) Oz B) 8 C) T
24 11 8
D) 37 E) g
4 9

27. Egy szdmit6gépprogram bekér egy szdmot, és kiirja azt a képernylre. Ezutdn
valahdnyszor lenyomunk egy billentyfit, a képernyén 1évo szdm kétszeresénél 1-gyel
kisebb szdmot ir ki a képerny6re az el6z6 szdm helyére. 98 gombnyomds utdn a
képernytn a 2'%4+1 sz4m szerepel. Melyik szdmot irtuk be kezdetben?

A) 1l B) 2 C) 4 D) 6 E) més szdmot

28. Az 4brdn lithatdé ABCD négyszog BD atldja felezi a
négyszog B-nél 1évd belsd szogét, az AC atldja pedig
egyenld hosszi a BC oldallal. Tudjuk még, hogy a BDC
szdg 80°, az ACB szig pedig 20°. Hiny fokos a BAD szog?
A) 90 B) 100 C) 110
D) 120 E) 135

29. Hanyféleképpen irhaté fel a 146 hirom primszam sszegeként?
A) 3 B) 5 C) 6 D) 9 E) 11

30. Viktor nagyon szeret kerékpdrozni. Holnap egy elére meghatdrozott dtlag-
sebességgel szeretne elkerekezni a Balatonhoz. Azon gondolkodott, ha 5 km/h-val
gyorsabban haladna, akkor 5 drdval hamarabb odaérne, ha pedig 10 km/h-val
nagyobb dtlagsebességgel menne a tervezettnél, akkor 8 ordval hamarabb érne a
Balatonhoz a tervezett érkezési iddpontndl. Hany km/h volt az eredetileg tervezett
sebesség?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25

E) nem lehet meghatdrozni



